
SMUČARSKI TEČAJ TVD
PARTIZAN VIČ

Na Starem vrhu nad
Škofjo Loko je bilo
lepo

Tudi letos je društvo za telesno vzgojo in šport-
no rekreacijo Partizan Vič organiziralo smučarski
tečaj za predšolsko in osnovnošolsko mladino. Do
lanskega leta so bili smučarski tečaji v Mojstrani.
Kiaj je z zelo lep, smučišča so vzorno urejena,
vendar je dokaj oddaljen od Ljubljane. Ker pa je
tečaj prevozni, so se letos odločili za Stari vrh nad
Škofjo Loko.

Tečaj je zaradi velikega števila prijavljenih po-
tekal v dveh terminih (28. I.-2. II. in 4. II.-9.
II). Vreme je bilo zelo lepo, snežne razmere pa
dokaj ugodne.

Otroci so se zbrali vsako jutro ob 7.30 na druš-
tvenem dvorišču, kamor je pripeljal tudi posebni
avtobus. Opremo so puščali kar v avtobusu, do-
mov (pod radiator) so nesli le smučarske čevlje.
Vožnja do smučižča je hitro minila. Na snegu so
bili razdeljeni v več skupin (odvišno od znanja),
kjer so osvajali smučarska znanja pod vodstvom
vaditeljev.

Okrog poldneva je bil zaslužen odmor, v kate-
rem so mladi smučarji napolnili svoje želodčke z
enolončnico (polno pohval), ki so jim jo skuhali
vsak dan v smučarskem domu. Popoldan pa spet,
vrsta, liki, vožnja po večjih in manjših strminah,

vmes padci in smeh, pa solze in čez par minut je že
vse hudo pozabljeno. Avtobus je pripeljal, kakor
so rekli otroci, vedno prezgodaj. Dodali so, da še
ne bi šli tako hitro domov, če jih ne bi čakala očka
in mamica, pred društvom, kamor jih je pripeljal
avtobus okrog petih popoldan. Kar lepo je bilo
pogledati te malčke, rahlo porjavele od sonca, v
pisanih kombinezonih, kako ponosno (in rahlo
utrujeno) korakajo domov in z zanosom pripove-
dujejo mamici, da niso danes niti enkrat pošteiio
padli. Bo že držalo, če rečejo to staršem, ki sploh
niso bili zraven.

Na koncu lahko z zadovoljstvom zapišem v
imenu otrok, vaditeljev in organizatorja, da je
tečaj uspel. To potrjuje veselje in zadovoljstvo
otrok, to potrjuje tudi njihova želja, da se prihod-
nje leto zopet srečajo, se naučijo kaj novega in —
mogoče osvojijo tudi kakšno medaljo ob zaklju-
čku tečaja.

MIRAN MUHIČ


